

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,  
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

**Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β - 104 33 Αθήνα**

**Τηλ: 211 0129625 Fax: 212 1060476 email: [seiyeias@gmail.com](mailto:seiyeias@gmail.com) site: [www.seiya.gr](http://www.seiya.gr)**

## **ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ - ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 7 ΑΠΡΙΛΗ**

**στις 6.30 μ.μ. στην Ομόνοια**

Συνάδελφοι,

Δίνουμε τη μάχη ενάντια στα νέα μέτρα που σχεδιάζουν Κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση, ΔΝΤ και μεγαλοεργοδοσία.

Τα μέτρα ενόψει της 2<sup>ης</sup> αξιολόγησης περιλαμβάνουν:

- Μείωση αφορολόγητου ορίου, που σημαίνει αύξηση φορολογίας για όλους
- Μείωση συντάξεων, μέσω της κατάργησης της προσωπικής διαφοράς
- Απελευθέρωση ομαδικών απολύσεων, ενίσχυση μερικής απασχόλησης και ελαστικών μορφών εργασίας
- Περιορισμό των συνδικαλιστικών ελευθεριών και κυρίως του δικαιώματος της απεργίας
- Ιδιωτικοποιήσεις με κύριο άξονα την απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας, εξέλιξη επικίνδυνη, σε ένα πεδίο οξύτατων ανταγωνισμών μεταξύ των μονοπωλιακών ομίλων

Τα νέα μέτρα, είναι συμφωνημένα στο 3<sup>ο</sup> μνημόνιο, που ψήφισαν μαζί, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΠΟΤΑΜΙ.

Η κυβέρνηση προσπαθεί να καθησυχάσει, να ξεγελάσει τους εργαζόμενους. Ισχυρίζεται ότι θα υπάρχουν αντίμετρα, όταν θα πιάνονται οι δημοσιονομικοί στόχοι. Τα αντίμετρα δεν είναι τίποτα άλλο παρά φοροελαφρύνσεις στο μεγάλο κεφάλαιο και μείωση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών.

Δηλαδή να κόβονται από εμάς συντάξεις και μισθοί, να πληρώνουμε φόρους, να μην υπάρχει κρατική μέριμνα για υγεία παιδεία κ.α. και αυτά που εξοικονομούνται να τροφοδοτούν την εργοδοσία στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της αύξησης της κερδοφορίας.

Για αυτό το λόγο ο Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ), ο μεγαλύτερος δηλαδή εργοδοτικός φορέας πιέζει για άμεσο κλείσιμο της αξιολόγησης.

Συνάδελφοι,

Ενάντια στις αυταπάτες που σπέρνει η Κυβέρνηση και στην λογική που έντεχνα καλλιεργείται ότι «δεν γίνεται τίποτα», χιλιάδες εργαζόμενοι μέσα από τα σωματεία διαδήλωσαν στις 21/2 σε πολλές πόλεις. Συμμετείχαμε στην διαμαρτυρία της 1ης Μάρτη, έξω από το ξενοδοχείο HILTON, εκεί που γίνονται οι διαπραγματεύσεις της Κυβέρνησης με την Τρόικα. Συνεχίζουμε τον αγώνα με την συμμετοχή στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 7 Απρίλη, μέρα συνεδρίασης του Eurogroup, στις 6.30 μ.μ. στην Ομόνοια.

**Προσυγκέντρωση του σωματείου στις 6 μ.μ. στην πλατεία Κάνιγγος**